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LA MILLORA DE LES INFRAESTRUCTURES 
és la principal necessitat de
Caldes, segons l'enquesta sobre el
consell de poble

J a tenim els resultats de l'enquesta repartida per tot el poble amb motiu de la creació d'un consell de poble
a Caldes de Malavella. El qüestionari va ser respost per 161 persones però d'aquests,  50 no van ser vàlids
per falta d'alguna dada. Per tant, s'han comptabilitzat 111 qüestionaris correctes, dels quals 29 es van

contestar  per internet a través del Consensus.

Dels resultats es desprèn que la màxima preocupació dels caldencs respecte al nostre poble és la millora de les
infrastructures, siguin les de sanitat (27,3%), les esportives (23,9%) o les educatives (22,7%). Tot seguit us n’o-
ferim la taula completa de resultats:

PRINCIPALS NECESSITATS DEL POBLE CASOS %

1. Manca de serveis i bones infrastructures en matèria de sanitat (CAP, urgències, especialitats...) 24 27,3%
2. Falten serveis i noves infrastructures esportives, i cal millorar també alguns equipaments ja
existents (piscina, gimnàs, vestidors.. 21 23,9%
3. Calen més millors serveis i infrastructures educatives (llar d'infants, IES, i millores als 
Centres de Primària) 20 22,7%
4. Falten més activitats i espais de trobada pel jovent 14 15,9%
5. Cal actuar per introduir millores respecte a la mobilitat i vialitat del poble (excés de velocitat, 
estat d'alguns carrers, sorolls,carril bici...) 13 14,8%
6. Cal una major dotació de serveis comercials i espais i zones d'oci alimentació, cinema, 
centre comercial, etc.) 13 14,8%
7. Cal un Centre de Dia per a la gent gran del poble  11 12,5%
8. Cal millorar la neteja i el manteniment (parcs infantils, accessos al poble i a les urbanitzacions, 
asfaltat, xarxa elèctrica, etc.) 10 11,4%
9. Cal lluitar de manera contundent contra l'incivisme i fomentar la convivència i la cohesió social 
entre els veïns de tot el poble 9 10,2%
10. Cal més transport públic dins el poble (sobretot per integrar i facilitar la mobilitat amb i entre 
les urbanitzacions) i del poble cap a fora (major freqüència de ferrocarrils, per exemple) 9 10,2%
11. Caldria augmentar la seguretat ciutadana (robatoris sobretot) 7 8%
12. Solucionar els problemes del servei d'aigua potable 6 6,8%
13. Fer un polígon industrial 5 5,7%
14. Potenciar més el turisme i el patrimoni cultural, natural i històric 5 5,7%
15. Manquen més equipaments culturals (sobretot un centre cívic) 4 4,5%
16. Cal escoltar més a les urbanitzacions 3 3,4%
17. Cal fer més habitatge de protecció oficial 2 2,3%
18. Cal millorar el servei de correus 2 2,3%
19. Caldria potenciar la creació d'una borsa de treball municipal 2 2,3%

Aquesta enquesta és una eina per
conèixer les inquietuds dels cal-
dencs. Properament es faran tallers
de participació, grups de discussió i
entrevistes en profunditat. L'objectiu
final de l'Àrea de Participació
Ciutadana de l'Ajuntament és crear

un consell de poble, un organisme
de participació ciutadana que sigui
un canal de comunicació directa
amb els nostres governants i una via
per transmetre'ls opinions i propos-
tes de millora del municipi. La
necessitat d'aquest òrgan sembla

clar quan el 95,5% dels enquestats
consideren que l'opinió dels veïns ha
de ser escoltada més enllà dels
comicis electorals. A més, segons la
mateixa enquesta, un 82,3% està
disposat a participar en un futur
consell de poble. ■


